

《爱在年华之外》

书籍信息

版次：1

页数：207

字数：150000

印刷时间：2010年10月01日

开本：16开

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787543869349

编辑推荐

逃得掉时间，但逃不掉回忆；追得上你的脚步，又追不上年华。年华易逝，而爱情亦常老，青春的成长也许就是在经历百般伤痛之后找回一颗宁静的心，当校园里纯美如诗的情感遭遇成人世界的婚外情与小三，我们是否还能回到天真的过去？

内容简介

四年后，我终于踏上巴黎的土地的时候，我的脑子里突然一阵眩晕。我真的在巴黎了！可是这一刻的我却又好像搞不清自己究竟在干什么了！白懿轩，白懿轩。爸爸说：“既然放不下他，就去找他吧！你可以跟我过不去，但不该和你自己过不去。”然后我就真的来了。作为音乐系的交流生，我将在这里学习两年。两年算长吗？如果两年的时间足够让我学到一流的歌唱技术，四年的时光是不是也足够让你忘记我？我们之间本来就没有什么约定，或许你只是随口那么一说，我居然就当真了。

是的，白懿轩，我来了。可是，你还在等我吗？

作者简介

颜珂，八四年五月双子，既有双子的懒散，亦有金牛的坚持。外表活泼，内心多伤。文字散见于《南风》、《新蕾》、《漂流瓶》、《幻小说》、《快乐青春》等杂志，或忧伤或欢喜，只坚强与善良是欲传达的第一人生理念。

“爱，即全权付出，付出，便想得到。哪怕粉身碎骨

目录

楔子

Act 01.如果那天没有遇见你

Act 02.我们没有在一起

Act 03.天真

Act 04.没那么简单

Act 05.谁是爱情里的主角

Act 06.玫瑰花的葬礼

Act 07.爱在心中说不出口

Act 08.这一首情歌太煽情

Act 09.年华似水
Act 10.还是会寂寞
Act 11.欠一个勇敢
Act 12.I will love you always
Act 13.无言歌
Act 14.原来你什么都不想要
Act 15.再见了我的爱

在线试读部分章节

唐晓是我最好的朋友，张韬是她的男朋友。他们在龇牙苏的眼皮底下谈恋爱，似乎从未被他发觉有什么异样。这就是唐晓的高明之处。她和班里每个男生的关系都非常好，老师们都认为这是她爽朗的个性所致，没有人怀疑那只是她营造出的假象。当然，前提是她的成绩也很少有波动。而张韬作为体育特长生，成绩如何并不太能引起老师们的注意。

在她说这话的同时，我的目光迅速捕捉到操场上的张韬。我看见他做了一个很漂亮的假动作，引开了对方的注意力，擦着那个球员的肩膀带球过去，把球传给了殷乾……他们配合得真是天衣无缝。

我的称赞被唐晓当作“花痴”来取笑。她说：“谈恋爱就跟买菜一样，你要是真想吃，那就趁早买回家，热炒还是凉拌都随意。但你千万不能迟疑，因为一迟疑这菜可能就吃不到你嘴里了。”这话她说了无数次，每一次，我都蠢蠢欲动，但也只停留在“欲动”。我不是唐晓，我没有她那样的勇气，也缺乏她那样高明的手段。在这一点上，我对她的佩服，简直可以用五体投地来形容。

我没理她，笑着趴在窗户上，继续窥视着操场上我喜欢的少年。他有着比一般人强壮的体魄，他奔跑的姿势像是驾驭着风，他临门一射踢出的腿似乎蕴涵了无穷力量。呵，这就是我喜欢的他的样子！

一张脸突兀地出现在我面前，挡住了我所有的视线。从未见过的面孔。我尴尬地扭过头，然后才微怒地转回去看他，不过眼神依然有些惊惶。他的脸有些长，眼睛大大的，鼻梁坚挺，线条刚毅。嘴唇四周是被剃掉的青色胡茬。年纪和我哥差不多。长相虽然一般，不够乖也不够帅，但浑身自有他自己的魅力。我说不出个究竟，但或许这就叫气质吧。他不是那种闪耀的人，但那股沉静，令你不得不听他的。他对着我笑，他笑起来的时候眼睛好看。他把手指竖在唇上，做了一个安静的动作。

我扭过头看了看讲台。龇牙苏埋着头坐在那里，不知道在写些什么。

或许是谁的哥哥来接妹妹回家吧。

我朝他挥挥手，无声地说着“再见”。离下课只有二十分钟了。看龇牙苏这个架势，我们肯定还要拖堂。他什么也没说就走了。我目送他穿过走廊上楼，一路以审视的目光看着窗户里的每一个学生。但他走路的步子那么轻快，看得出来，他的心情似乎很不错。最后他钻出教学楼，站在小花坛边，微微仰起头，闭上的眼睛弯成了月牙形。

我呆呆地看了他很久。他不像我平时接触的男生。他们或叛逆或忧伤，身上无法避免

地刻着对未来的恐惧。这种恐惧令所有人都感到沉重和压抑。他仿佛已经超出凡世。他身上没有忧虑，他的笑容羽毛一样轻盈。

他的微笑把我吓回了现实。

唐晓是我最好的朋友，张韬是她的男朋友。他们在龋牙苏的眼皮底下谈恋爱，似乎从未被他发觉有什么异样。这就是唐晓的高明之处。她和班里每个男生的关系都非常好，老师们都认为这是她爽朗的个性所致，没有人怀疑那只是她营造出的假象。当然，前提是她的成绩也很少有波动。而张韬作为体育特长生，成绩如何并不太能引起老师们的注意。在她说这话的同时，我的目光迅速捕捉到操场上的张韬。我看见他做了一个很漂亮的假动作，引开了对方的注意力，擦着那个球员的肩膀带球过去，把球传给了殷乾……他们配合得真是天衣无缝。我的称赞被唐晓当作“花痴”来取笑。她说：“谈恋爱就跟买菜一样，你要是真想吃，那就趁早买回家，热炒还是凉拌都随意。但你千万不能迟疑，因为一迟疑这菜可能就吃不到你嘴里了。”这话她说了无数次，每一次，我都蠢蠢欲动，但也只停留在“欲动”。我不是唐晓，我没有她那样的勇气，也缺乏她那样高明的手段。在这一点上，我对她的佩服，简直可以用五体投地来形容。我没理她，笑着趴在窗户上，继续窥视着操场上我喜欢的少年。他有着比一般人强壮的体魄，他奔跑的姿势像是驾驭着风，他临门一射踢出的腿似乎蕴涵了无穷力量。呵，这就是我喜欢的他的样子！一张脸突兀地出现在我面前，挡住了我所有的视线。从未见过的面孔。我尴尬地扭过头，然后才微怒地转回去看他，不过眼神依然有些惊惶。他的脸有些长，眼睛大大的，鼻梁坚挺，线条刚毅。嘴唇四周是被剃掉的青色胡茬。年纪和我哥差不多。长相虽然一般，不够乖也不够帅，但浑身自有他自己的魅力。我说不出个究竟，但或许这就叫气质吧。他不是那种闪耀的人，但那股沉静，令你不得不听他的。他对着我笑，他笑起来的时候眼睛好看。他把手指竖在唇上，做了一个安静的动作。

我扭过头看了看讲台。龋牙苏埋着头坐在那里，不知道在写些什么。

或许是谁的哥哥来接妹妹回家吧。我朝他挥挥手，无声地说着“再见”。离下课只有二十分钟了。看龋牙苏这个架势，我们肯定还要拖堂。他什么也没说就走了。我目送他穿过走廊上楼，一路以审视的目光看着窗户里的每一个学生。但他走路的步子那么轻快，看得出来，他的心情似乎很不错。最后他钻出教学楼，站在小花坛边，微微仰起头，闭上的眼睛弯成了月牙形。我呆呆地看了他很久。他不像我平时接触的男生。他们或叛逆或忧伤，身上无法避免地刻着对未来的恐惧。这种恐惧令所有人都感到沉重和压抑。他仿佛已经超出凡世。他身上没有忧虑，他的笑容羽毛一样轻盈。

他的微笑把我吓回了现实。如此放肆地盯着一个陌生人的举动真是不应该。我暗暗地咒骂自己，但没能阻止心底的羡慕如春草般疯长。唐晓塞给我一张纸条，在银钱领着一群大汗淋漓的男生朝我们走来的时候。她说：“妮子，恋爱吧，不然你一定会抑郁而终的。”这个唯恐天下不乱的家伙。她用了“抑郁而终”这个词。我郁闷地伸腿从凳子下面踹她。我郁闷是因为她居然洞悉了我的郁闷。我踹她是因为她完全可以保持沉默。偏偏她选择了说出来。脆弱是个见不得光的东西。一旦被阳光照射，它就会像面粉一样发酵，空气里都是酸酸的味道。P005-006

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)